
 

 

 

Υπό την Υψηλή Προστασία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας 

 
ΣΩΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 
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Λευκωσία, 14 Ιουλίου 2022 
 

 
Αρ. Πρωτ.: 

 
138 

Αρ. Φακ.: 163  

 
ΠΡΟΣ: 

 
Αναπληρωτή Γενικό Έφορο 
Βοηθούς Γενικούς Εφόρους 
Εφόρους Γενικής Εφορείας 
Επαρχιακούς Εφόρους 
Εφόρους Επαρχιακών Εφορειών (μέσω ΕΕ) 
Αρχηγούς Συστημάτων 
Αρχηγούς & Υπαρχηγούς Τμημάτων (μέσω ΑΣ)  
Μέλη Προσκοπικών Δικτύων (μέσω ΑΣ) 
Ανιχνευτές (μέσω ΑΚΑ) 
Πρόσκοποι (άνω των 15 ετών μέσω ΑΟΠ) 

 
ΘΕΜΑ: 

 
1ο Καλλιτεχνικό Προσκοπικό Τζάμπορη «ΜΟΥΦΛΟΝ» 
 

Σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσης (2022/118, 17/6/2022), σας δίνουμε περισσότερες 

λεπτομέρειες για τη διεξαγωγή του 1ου Καλλιτεχνικού Προσκοπικού Τζάμπορη, «ΜΟΥΦΛΟΝ». Από 

την Παρασκευή 19 Αυγούστου μέχρι τη Δευτέρα 22 Αυγούστου 2022 ο κατασκηνωτικός χώρος του 

Σώματος Προσκόπων Κύπρου στα Πλατάνια θα υποδεχθεί πρόσκοπους (15χρονών και άνω να έχουν 

γεννηθεί μέχρι τις 19 Αυγούστου 2007), ανιχνευτές, μέλη προσκοπικού δικτύου, και βαθμοφόρους για 

μια μοναδική εμπειρία. Το Καλλιτεχνικό Τζάμπορη στόχο έχει να δώσει την ευκαιρία για καλλιτεχνική 

έκφραση στα μέλη μας, μέσα από μια σειρά εργαστηρίων στις καλές και εφαρμοσμένες τέχνες.  

Κατά τη διάρκεια της ημέρας το πρόγραμμα του Τζάμπορη θα προσφέρει καλλιτεχνικά εργαστήρια 

στις εξής θεματικές: θέατρο, μουσική, χορός, τέχνη & κατασκευές και δημιουργικός λόγος & γραφή. 

Οι συμμετέχοντες δεν απαιτείται να έχουν προηγούμενη εμπειρία στα πιο πάνω (πλην της μουσικής), 

αλλά θέληση για μάθηση και δημιουργία. Τα εργαστήρια θα συντονίζουν επαγγελματίες ή ειδικοί στους 

πιο πάνω τομείς.  

Η συμμετοχή στο πρόγραμμα των εργαστηρίων, η διαμονή και η διανυκτέρευση στο Τζάμπορη θα 

είναι δυνατή μόνο για μέλη του ΣΠΚ. Το κόστος συμμετοχής για τις 4 ημέρες ανέρχεται στα €80 και 

περιλαμβάνει διατροφή, διαμονή, μεταφορικά, αναμνηστικό, συμμετοχή στα εργαστήρια και τα υλικά 

που θα χρησιμοποιηθούν σε αυτά. Η συμμετοχή στις δράσεις του Φεστιβάλ για τους κατασκηνωτές 

θα είναι δωρεάν. 

Επίσης, για σκοπούς σωστής λειτουργίας της κατασκήνωσης, θα χρειαστεί η ενεργή βοήθεια από 

εθελοντές του Σώματος. Γι’ αυτό και θα ανοίξουμε θέσεις CST (Camp Service Team). Αυτή η ομάδα 

εθελοντών θα είναι υπεύθυνη για το στήσιμο και λύσιμο της κατασκήνωσης, καθώς και την ομαλή 

λειτουργία του Φεστιβάλ. Η κατασκήνωση για την ομάδα CST θα ξεκινήσει την Πέμπτη 18 Αυγούστου 

και θα τελειώσει την Τρίτη 23 Αυγούστου. Το κόστος συμμετοχής για τις 6 μέρες ανέρχεται στα €35 
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(αρχικό κόστος €64, με επιχορήγηση του ποσού των €29 για κάθε μέλος της ομάδας CST από το ΔΣ) 

και περιλαμβάνει διατροφή, διαμονή και αναμνηστικό. Εννοείται πως και για τους CST δεν θα υπάρχει 

επιπλέον κόστος εισιτηρίου για την παρακολούθηση των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων του Φεστιβάλ.  

Παρακαλώ όπως όλοι όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, είτε ως κατασκηνωτές-συμμετέχοντες, είτε 

ως CST, να προχωρήσουν πρώτα με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής στους αριθμούς 

λογαριασμών που επισυνάπτονται και έπειτα να δηλώσουν τη συμμετοχή τους σε αυτόn το σύνδεσμο 

μέχρι την Δευτέρα, 25η Ιουλίου 2022 στις 8μμ.  

Οι λογαριασμοί στους οποίους μπορούν να γίνουν καταθέσεις είναι οι εξής:  

Ελληνική Τράπεζα 

Όνομα: SOMA PROKOPON KYPROU 

ΙΒΑΝ: CY44 0050 0131 0001 3101 6393 8101 

 

Τράπεζα Κύπρου 

Όνομα: CYPRUS SCOUTS ASSOCIATION 

IBAN: CY17 0020 0136 0000 0005 0020 3400 

Στην αιτιολόγηση του εμβάσματος παρακαλώ να φαίνεται ξεκάθαρα ότι αφορά το Καλλιτεχνικό 

Τζάμπορη και να φαίνεται και το όνομα και σύστημα του καταθέτη, π.χ.:  

«MOUFLON – ANDREAS ANDREOU – 50» 

(Υπενθυμίζω ότι συνήθως τα εμβάσματα δέχονται αιτιολόγηση μόνο σε λατινικούς χαρακτήρες). 

Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας. Εάν κάποιος κάνει την κατάθεση ενώ έχουν γεμίσει 

οι θέσεις, τα χρήματα θα επιστραφούν από το λογιστήριο του ΣΠΚ. 

Για τους CST θα υπάρχουν μέχρι 30 διαθέσιμες θέσεις και για τους συμμετέχοντες στο Τζάμπορη 

περίπου 120. Τα νούμερα ενδέχεται να τροποποιηθούν ανάλογα με το ενδιαφέρον. 

Ελάτε μαζί μας για μια μοναδική εμπειρία. 

 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 

 

 

Γιώργος Ανδρέου Λευτέρης Πετρίδης 

Γενικός Έφορος  Έφορος Δημοσίων Σχέσεων & Εικόνας 

 

Κοιν.:  -Μέλη ΔΣ 

 -Λογιστήριο ΣΠΚ 

https://forms.office.com/r/u83TPNfLJz

